

Ministero dell'Istruzione e del merito

Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria

ISTITUTO COMPRENSIVO FAGNANO CASTELLO - MONGRASSANO

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria I grado

Via M. Montessori, 22/26 – 87013 FAGNANO CASTELLO (Cosenza)

Cod. Min. CSIC81500X - Codice Fiscale 99003240787 - Codice Ufficio per fattura elettronica UFFZJK Tel. 0984/525234 - Fax 0984/526735

Sito Internet: www.icfagnanocastello.edu.it E mail: csic81500x@istruzione.it - Pec: CSIC81500X@PEC.ISTRUZIONE.IT

Protocollo No.: 0001170/U Data: 13/03/2023 14:55:00

Titolario: V.6 Diritto allo studio e servizi agli studenti

CIRC. N. 165

Fagnano Castello 13/03/2023

A tutte le famiglie degli alunni dell'IC di Fagnano Castello Mongrassano Agli Atti

Al Sito Web

Oggetto: Borse di studio, riservate agli studenti della scuola primaria e secondaria di primo grado e scuola secondaria di secondo grado riferite all'anno scolastico 2021/2022.

In allegato la nota del MIM di cui all'oggetto.

Si ringrazia per la consueta collaborazione.

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Gabriella ARDIA

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art 3, comma 2, del decreto legislativo n. 39/93

Scuola dell'Infanzia e Primaria

- Via M. Montessori, 22/26 $\,$ 87013 Fagnano Castello (CS) $\,$ Tel. 0984/525234 $\,$
- Viale Trieste 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984 500251
- Via Skanderbeg, 38 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 527212 C.da Scalo Ferroviario 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 524368
- C.da Cataldo 87040 Mongrassano (CS) Tel 0984 524296

- Via Scuola d'Arte Barone 87013 Fagnano Castello (CS) Tel. 0984/.
- C.da Ioggi 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984/508542
 C.da Scalo Ferroviario 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 524324